

Erasmus+ mobilnost pedagoškega osebja na Menorci

V Vrtcu Mehurčki smo vključeni v mednarodni projekt Erasmus+ KA1 – individualna mobilnost. Mobilnost je čas, ki ga udeleženci preživijo v partnerski instituciji v tujini, z namenom pridobivanja novih znanj, opazovanj in pridobivanju delovnih izkušenj, ki jih nato prenesejo v svoj kolektiv. V okviru projekta smo štiri vzgojiteljice obiskale otok Menorco v Španiji, ki je najmanjši Balearski otok. Naša naloga je bilo sledenje na delovnem mestu (job shadowing) in sicer spoznavanje dobrih praks vključevanja tuje govorečih otrok v vrtce v Španiji. V okviru enotedenskega obiska smo obiskale tri vrtce: vrtec Ses Ornelles (0-3 let), Collegio sv. Frančiška Asiškega v Ferreriesu (3-6 let) in Collegio Ceips sa Graduada v glavnem mestu Mahon (3-6 let in 1.-6. razred), v katerem izvajajo dvojezični program. V Španiji so v vrtce vključeni otroci od četrtega meseca pa do tretjega leta. Porodniški dopust v Španiji namreč traja štiri mesece. Otroci od tretjega do šestega leta obiskujejo predšolsko vzgojo, ki se imenuje collegio in je obvezno za vse otroke. Otroci so tako v vrtcu najpogosteje od 8.30 do 13.30 ure. Obrokov v vrtcih nimajo ampak pojedjo malico, ki jo prinesejo od doma, dojenčki pa dobijo mleko, ki ga ravno tako prinesejo starši. Na otoku imajo tako javne kakor tudi zasebne vrtce, ki so v večini pod okriljem cerkve. Njihov uradni jezik v vrtcih je Monarhinščina, ki je dialekt Katalonščine. V vse vrtce so vključeni tudi otroci priseljencev. Na vključevanje tuje govorečih otrok ne dajejo posebnega poudarka. Starši si morajo sami poiskati nekoga, ki jim prevaja jezik in jim pomaga pri samem sporazumevanju v vrtcu. V collegiju, ki je pravzaprav priprava na šolo, se že daje večji poudarek na učenje jezika, pisanja in računanja. V collegiu, ki smo ga obiskale v mestu Mahon, se otroci učijo tudi angleški jezik. Šola je namreč vključena v dvojezični program in se zato tu otroci od tretjega leta dalje tri ure tedensko učijo angleščino. Z izkušnjo mobilnosti smo bile zelo zadovoljne, saj so nas v vseh vrtcih zelo lepo sprejeli in se kljub jezikovnim preprekam potrudili, da smo od njih pridobile veliko novih informacij.

Melita Podgoršek



Udeleženke Erasmus+ mobilnosti na Menorci



Ses Orneles (Ferrerries)



Ceips sa Graduada (Mahon)